



# Будем нести всем радость Воскресшего Иисуса!

«Апостолы же с великою силою свидетельствовали о воскресении Господа Иисуса Христа; и великая благодать была на всех их» (Деян 4, 33)

(Апрель 2024 г. Из литургических текстов, воскресенье, 7 апреля. 2-е воскресенье Пасхального времени)



Какая радость: Иисус Воскрес! Несколько женщин и Его учеников видели Его своими глазами и с радостью рассказывают об этом всем, кого встречают. Но тем, кто не видел Его воочию, очень трудно поверить, что Иисус действительно воскрес!



Так было и с Фомой, одним из Апостолов, которого не было вместе со всеми, видевшими Иисуса. Он сказал: «Я не поверю, пока не увижу Его своими глазами и не вложу перста моего в раны от гвоздей».



Через несколько дней Иисус возвращается и с любовью говорит Фоме: «Вот, вложи перст твой в раны Мои!» И тот, счастливый, восклицает: «Господь мой и Бог мой!» Да, Иисус действительно Воскрес! Давайте же нести Его радость всем!



Мы на Мариаполе в Колумбии. Здесь много людей, взрослых и детей, которые стараются жить по закону любви. Один человек, приехавший в первый раз, не хочет входить в зал со взрослыми и бродит по саду.



Там играет много джено 4. В какой-то момент одна девочка сердится и уходит. Остальные дети останавливаются и смотрят друг на друга. Тогда один из джено 4 бежит, догоняет её и говорит: «Извини, пожалуйста! Ты меня простишь?»



Девочка джен 4 смотрит на него, улыбается, и они радостно возвращаются к игре со всеми остальными. Человек, наблюдавший за этой сценой из-за изгороди, потрясён! Теперь он «увидел воочию» взаимную милосердную любовь! Джены 4 свидетельствовали ему о ней!